

Отзыв к уроку математики, проведенном учителем начальных классов

МБОУ «СОШ №9 им. Героев России – пограничников» г. Каспийска

Лукояновой Татьяной Анатольевной

Лукоянова Татьяна Анатольевна проводила открытый урок математики в 1 «Г» классе 13.02.2023 г. по теме: «Закрепление знаний по теме «Сложение и вычитание чисел первого десятка».

Цель: создать условия для формирования финансовой грамотности через закрепление изученных приёмов сложения и вычитания в пределах 10, сравнение чисел первого десятка; решение задач, развивать творческие способности детей в театральной деятельности; воспитывать трудолюбие, аккуратность, дружелюбие

Форма: урок-спектакль по сказке "Теремок".

На уроке математики, который провела Татьяна Анатольевна, была достигнута невероятная атмосфера увлечённости и вовлечённости учащихся в учебный процесс. Темой занятия стало закрепление знаний по сложению и вычитанию чисел первого десятка, что в рамках урока оказалось очень актуальным и полезным.

Организация урока в форме театрального спектакля по сказке "Теремок" стала настоящим открытием для детей. Эта форма обучения не только способствовала закреплению математических навыков, но и развивала творческие способности учащихся. Каждый ребенок получил возможность проявить себя, вжиться в роль и поучаствовать в процессе, что очень способствовало развитию дружелюбной атмосферы в классе.

Татьяна Анатольевна мастерски провела актуализацию знаний, задавая вопросы и предлагая задания, которые способствовали активному вовлечению каждого ученика в урок. Использование монет в качестве наглядного материала сделало урок более наглядным и практичным. Сопоставление сумм и нахождение значений выражений через игровые элементы делали учебный процесс интересным и живым.

Основное внимание на уроке было уделено финансовой грамотности, что очень важно в современных условиях. Ученики не только закрепили математические навыки, но и поняли основы экономического мышления. Татьяна Анатольевна умело использовала задания, связанные с покупкой билетов, что помогало детям связать математику с реальной жизнью.

*Кочина Верна
директор Селиванова Т.М.*



Итоговая рефлексия показала, что с задачами справились все дети, и, несмотря на то, что у кого-то возникли трудности, они были поддержаны и вдохновлены на дальнейшие достижения. Использование масок для выражения эмоций стало замечательным инструментом для сбора обратной связи от учеников.

В целом, урок был не только эффективным с точки зрения обучения, но и ярким, насыщенным и интересным. Татьяна Анатольевна показала, как можно увлекательно и с пользой подойти к изучению математики, развивая при этом важные социальные навыки у детей. Такие занятия оставляют яркие впечатления и вдохновляют на дальнейшее изучение предмета.

Зам. директора по УВР *И. Г. Умаханова* И. Г. Умаханова

Копия верна
директор  *Семидомова Т.М.*